

# René Hilsum (1895-1990)



Pays: France

Langue : Français

Sexe : Masculin

Naissance : 20-09-1895

Mort: 14-04-1990

Note: Éditeur et directeur des Éditions sociales internationales. - Éditeur de 1919 à

1936 des Éditions "Sans Pareil"

Domaines: Savoir et érudition. Musées

ISNI: ISNI 0000 0000 0648 9549 (Informations sur l'ISNI)

# René Hilsum (1895-1990): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres textuelles (1)**

Vers l'Idéal (Paris) (1912-1912)



#### Manuscrits et archives (2)

"Hilsum, René (NAF 28297 (75))"

98

"Hilsum, René (NAF 28222 (166))"

**3**9

avec René Hilsum (1895-1990) comme Auteur de lettres

avec René Hilsum (1895-1990) comme Auteur de lettres



### Documents sur René Hilsum (1895-1990) (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Livres (1)

René Hilsum, 1919, l'éditeur dada, François Hilsum, 1999, un peintre actuel (1999) , Pascal Fouché, Régine Azria (1948-2016), Galerie Mille neuf cent deux mille. Paris, Paris : Galerie 1900-2000, impr. 1999

## Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata
Notice correspondante dans Wikipedia Francophone	